
Pismo roditeljima/starateljima o Nitbusters: Uši u kosi u školskom programu
Letter to parents/carers concerning Nitbusters: Head lice in schools program

Child’s name Class

BOSNIAN

Date of Nitbusters Day

Date for return of consent form 

Dragi roditelju/staratelju

Nitbusters ima cilj da poduči škole, djecu i roditelje o ušima u kosi, te kako da ih se ukloni.

Pišem vam da zatražim vaš pristanak da vaše dijete učestvuje u Nitbusters danu, koji će se održati u školi na gore 
navedeni datum. Nitbusters dan je dan kad roditelji mogu pomoći oko pregledavanja i uklanjanja ušiju iz kose sve 
djece. 

Svako dijete podstičemo na učestvovanje. Ni jedno dijete ne može učestvovati bez potpisanog formulara za davanje 
pristanka, i neće biti ni na koji način kažnjeno ako ne učestvuje. Roditelji/staratelji i djeca se mogu povući iz pregleda u 
svakom trenutku. Djeca koja ne učestvuju mogu naučiti kako da pronađu uši i gnjide u kosi i kako da ih uklone.

Na Nitbusters dan ćemo pregledati kosu svakog djeteta koje u tome učestvuje, da ustanovimo ima li aktivnih ušiju. 
Roditelji koji u tome pomažu će nositi jednokratne rukavice ili gumene rukavice, kako tokom pregleda tako i za tretman 
uklanjanja. Ako nađemo gnjide (ili uši), u kosu ćemo staviti obični omekšivač za kosu i onda je iščešljati. Nakon što se 
kosa razmrsi širokim češljem, iščešljat ćemo je finim češljem za uklanjanje ušiju i gnjida. Rukavice se mijenjaju između 
tretiranja svakog pojedinačnog djeteta. Ako djetetu na glavi nađemo znakove infekcije ili pojavu rana ili psorijaze, to 
dijete nećemo pregledavati niti tretirati.

Nakon toga, djetetovu kosu ćemo počešljati i urediti. Omekšivač nećemo isprati, jer je to teško obaviti u školi. 
Omekšivač neće oštetiti kosu i može se isprati kad se dijete vrati kući.

Svi češljevi se očiste između tretmana u vrućoj sapunastoj vodi, te isperu pod vrućom tekućom vodom, jer uši uginu na 
60 stepeni Celzijusa.

Nakon pregleda će dijete ponijeti pismo kući da vas obavijesti da li smo u kosi vašeg djeteta našli gnjide, uši ili i gnjide i 
uši. Svi roditelji će dobiti informativni listić o tome kako se tretiraju uši u kosi čak i ako dijete ne učestvuje u programu.

Da bi se Nitbusters uspješno sproveo u našoj školi, svako dijete bi trebalo biti uključeno. Treba samo jedna zaražena 
glava da zarazi cijeli razred. Važna poruka je da bilo ko može dobiti uši u kosi, bez obzira na starost, pol ili porijeklo. 
Tretman treba biti u široj zajednici i to redovno.

Ovaj program uključuje cijelu školsku zajednicu, koja zajedno koordinira i sprovodi Nitbusters dan u školskim 
prostorijama, u nastojanju da svim đacima na taj dan uklonimo uši u kosi. Školska grupa roditelja organizuje taj dan i 
ima pomagače koji svoj djeci pregledavaju i uklanjaju uši iz kose. Pregledavanje obavljaju roditelji/staratelji volonteri na 
bazi jedan po jedan razred, s tim da se na taj dan u školi prvo tretiraju najmlađa djeca. U programu se uši u kosi tretiraju 
metodom češljanja i omekšivača za kosu, koja je bezopasna, bez hemikalija, a uši se iz kose uklanjaju iščešljavanjem.

Ako se slažete da vaše dijete učestvuje u Nitbusters danu, molimo popunite formular za davanje pristanka na 
engleskom, i vratite ga školi do gore navedenog datuma. Za svako dijete treba potpisati zasebni formular za davanje 
pristanka.

Ove informacije se baziraju na informacijama na Nitbusters vebsajtu Zdravstva NSW-a.

Ime djeteta Razred

Datum Nitbusters dana

Datum za vraćanje formulara za davanje pristanka

http://www.health.nsw.gov.au/environment/headlice/Pages/nitbusters.aspx
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